

## 誌 謝 辭

現在的心情彷彿就在做夢一般，我居然在寫誌謝辭，這代表我能畢業了，心中真是百感交集，不知道該說什麼才好。

在讀研究所及撰寫論文過程中要感謝的人實在太多了(版面有限，沒有辦法一一列出，請見諒)，首先要感謝我的父母提供我無憂無慮的環境可以專心攻讀研究所，也感謝我的家人一路上給予我的鼓勵；感謝雅莉老師在我的求學過程給予我的照顧與關心，在撰寫論文遇到瓶頸時也給予寶貴的意見，不論發生什麼事都給予我最大的支持；感謝周建亨老師及邱秀清老師在論文口試時給予寶貴的建議，使我的論文能夠更加完整；感謝所上全體老師在Seminar給予的寶貴意見，以及教導過我的所有老師；感謝以柔助教無時無刻提醒我們應該做的事；感謝祈祈助教利用放假的時間替我審查論文的格式。

感謝祥菱師妹在研究所給予我的幫忙，一起在台北的星巴克奮鬥(本來說會來桃園，但卻沒有)，沒有妳的幫忙我現在可能就無法寫誌謝辭；感謝大姿師妹的協助(讓我消遣)，使我的研究所生活充滿歡笑，雖然曾經說過要一起寫論文，但妳始終沒有出現過，晃點人應該是妳的強項，哈哈！另外要感謝舫爺、邦邦、虹萱及曉萍學長姐給予論文的建議；感謝雅莉家族的學弟妹；感謝班上同學的扶持與協助，因為有大家的鼓勵，我才可以順利完成碩士學位，真的很謝謝所有幫助過我的人，謝謝你們，我愛你們。

另外要特別感謝大實企業有限公司，提供我舒適的環境撰寫我的論文(有網路、冷氣、運動場以及好吃的餐食)，感謝珮珮姨、四姐夫替我修改論文，凱凱姨幫我做海報，當然最重要的一位就是無論開心或難過一路陪伴我的Kitty，謝謝妳。

子鴻 2009年7月